

Ενημέρωση του Προέδρου Ι. Γκριζώτη σε σχέση με την Επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση του Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε. στις (8.12.2018)

Συνάδελφοι,

Όπως σας είναι ήδη γνωστό, η συγκληθείσα για την 1^η Δεκεμβρίου 2018 ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του ΤΥΠΑΤΕ δεν είχε την απαιτούμενη εκ του Καταστατικού απαρτία και για τον λόγο αυτόν θα επαναληφθεί το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 11.00 στα γραφεία του ΣΕΤΑΠ, με μικρότερο, αυτήν τη φορά, απαιτούμενο αριθμό συμμετεχόντων για την επίτευξη απαρτίας (1/60 των εγγεγραμμένων τακτικών μελών).

Πάρα πολύ σοβαροί προσωπικοί κι οικογενειακοί λόγοι που προέκυψαν αιφνιδίως το μεσημέρι της περασμένης Παρασκευής και που, δυστυχώς, δεν έχουν ακόμα ξεπεραστεί, δεν μου επέτρεψαν να παρευρεθώ στον χώρο σύγκλησης της Συνέλευσης. Η αλήθεια είναι ότι στη ζωή των ανθρώπων εμφανίζονται κάποιες φορές ανυπέρβλητα κι απρόσμενα εμπόδια τα οποία ανατρέπουν τους σχεδιασμούς που υπάρχουν και τις βουλήσεις.

Παρά ταύτα, τα νομικά πρόσωπα, εκπροσωπούνται από τα θεσμικά όργανά τους, τα οποία καίτοι απαρτίζονται από εκλεγμένους αντιπροσώπους, εν τούτοις δεν εξαρτώνται από αυτούς προσωποπαγώς, αφού υπάρχει η δυνατότητα - κι η υποχρέωση - αναπλήρωσης τους, ώστε προσωπικά κωλύματα να μην παρεμποδίζουν την λειτουργία των οργάνων και των νομικών προσώπων.

Ως εκ τούτου, θεωρώ άδικη την οποιαδήποτε τυχόν βιαστική "καταδίκη" μου από συναδέλφους και χωρίς γνώση των πραγματικών λόγων απουσίας μου, την στιγμή που όλοι γνωρίζουν ότι βρίσκομαι καθημερινά και για πολλές ώρες στο Ταμείο, εργαζόμενος σκληρά, τόσο για την αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων που έχουν σωρευθεί, όσο και για την επαναλειτουργία του προς όφελος όλων των συναδέλφων. Η πόρτα μου είναι πάντα ανοιχτή και καθημερινά βρίσκομαι σε επαφή κι επικοινωνία με όποιον συνάδελφο το επιθυμεί.

Σε κάθε περίπτωση, με την παρούσα, επιθυμώ για άλλη μία φορά να απευθύνω κάλεσμα σε όλους τους συναδέλφους, ανεξαρτήτως εάν είναι εν ενεργεία ή συνταξιούχοι, παλαιότερα ή νεώτερα μέλη, να παρευρεθούν στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Σαββάτου 8 Δεκεμβρίου 2018, προκειμένου να ενημερωθούν για τα πεπραγμένα και τις οικονομικές καταστάσεις της χρονιάς που έληξε (2017) και παράλληλα, ενόψει και της επικείμενης Καταστατικής Συνέλευσης και της τροποποίησης του Καταστατικού, να καταθέσουν τις απόψεις και τους προβληματισμούς.

Όλοι οι συνάδελφοι είναι ευπρόσδεκτοι και όλες οι απόψεις που εκφράζονται καλοπροαίρετα χρήσιμες

Σας περιμένουμε όλους και όλες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.



Ι. ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ